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У посібнику вміщено тестові завдання з геометрії для 9 класу. Зміст і послідовність завдань відповідають чинній програмі та базуються на матеріалах підручника “Геометрія 9” (автори М.І. Бурда, Н.А. Тарасенкова) видавництва “Зодіак – ЕКО”, 2009. Тестові роботи містять також завдання, укладені відповідно до змісту та структури державної підсумкової атестації з математики. Підбір завдань усіх рівнів складності з кожної теми дає можливість здійснювати диференційований підхід до контролю навчальних досягнень учнів. Для виконання тестового завдання потрібно 25 – 30 хв. Перевірка може бути здійснена безпосередньо на уроці за готовими відповідями, які подаються в збірнику.

Посібник адресовано вчителям та учням 9 класу.
ВСТУП
У посібнику подано 7 робіт, які охоплюють усі теми програми з геометрії 9 класу. Зокрема, враховуючи важливість матеріалу, завдання на знаходження площі трикутника зібрані в окремій роботі. Кожна робота складається з двох рівноцінних варіантів, а кожен варіант — із 12 завдань.

Перші чотири завдання — це завдання початкового рівня навчальних досягнень. Вони позначені значком «°» і складені так, щоб учень, розв’язуючи їх, міг упізнати математичний об’єкт, виконати одну математич​ну дію, назвати фігуру, навести приклади різних або рівних фігур.
Наступні три завдання — це завдання середнього рівня навчальних досягнень. Вони позначені значком «●» і дозволяють перевірити, чи учень відтворює інформацію, операції, дії, засвоєні ним у процесі навчання, чи може розв’язувати завдання за зразком, формулювати означення і властивості фігур.
Три завдання достатнього рівня навчальних досягнень позначені значком «□». Вони укладені так, щоб учень міг самостійно застосувати знання в стандартних ситуаціях, виконати математичні операції, загальна методика і послідовність яких йому знайомі, але зміст та умови виконання змінені.
Два завдання високого рівня навчальних досягнень позначені значком «*». Вони дозволяють перевірити, чи здатний учень самостійно орієнтуватися в нових для нього ситуаціях, складати план операцій і виконувати його, пропонувати нові, невідомі йому раніше розв’язання, виконувати завдання дослідницького характеру. Серед вправ є чимало задач практичного змісту, вони є ускладненими варіантами задач достатнього рівня.
Завдання 1–7 вважають розв’язаними, якщо правильно вибрано одну з чотирьох відповідей. Завдання 8–12 вважають розв’язаними, якщо правильно вибрано одну з чотирьох відповідей і правильно записано в зошиті хід їх розв’язання.
1. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ТРИКУТНИКІВ

Варіант 1

1°.   Який із записів правильний?
А. cos (90° – α) = – sin α.
Б. sin (180° – α) =  sin α.

В. sin2 α – cos2 α = 1.
Г. tg α = 
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2°.   Знайдіть значення виразу: 5 sin 90° – 4 cos 0° + 2 tg 180°.
А.1.
Б. 3.
В. 5.
Г. 7.

3°.   Спростіть вираз: 1 + sin2 α – cos2 α.
А. 2 sin2 α.
Б. cos2 α.
В. sin2 α.
Г. 2 cos2 α.
4°.   Знайдіть сторону b ∆ABC, якщо: a = 
[image: image2.wmf]2

 см, 
[image: image3.wmf]Ð

A = 45°, 
[image: image4.wmf]Ð

B = 60°.

А. 1 см.
Б. 
[image: image5.wmf]2

 см.
В. 
[image: image6.wmf]3

 см.
Г. 
[image: image7.wmf]6

 см.
5●.   Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо проти його сторони 2
[image: image8.wmf]3

 см лежить кут 60°.

А. 4 см.
Б. 2 см.
В. 1 см.
Г. 3 см.
6●.   Обчисліть: sin 120° – tg 150°.

А. 
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Б. 
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Г. 
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7●.   Знайдіть сторону b ∆ABC, якщо: a = 1 см, c = 3
[image: image13.wmf]2

 см, 
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B = 45°.

А. 5 см.
Б. 
[image: image15.wmf]5

 см.
В. 
[image: image16.wmf]13

 см.
Г.13 см.
8□.   Знайдіть cos α, якщо sin α = 
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А. 
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9□.   Знайдіть найбільший з кутів трикутника, сторони якого дорівнюють 4, 5, 6.
А. ≈ 97°.
Б. ≈ 41°.
В. ≈ 56°.
Г. ≈ 83°.
10□. Не обчислюючи кутів, встановіть вид трикутника, якщо його сторони дорівнюють 3 см, 4 см, 6 см.
А. Гострокутний.
Б. Прямокутний.


В. Тупокутний.
Г. Встановити неможливо.

11*. Обчисліть sin2 α + sin2 α tg2 α, якщо tg α = 0,3.

А. 0,09.
Б. 0,6.
В. 0,9.
Г. 0,3.

12*. Знайдіть діагоналі паралелограма, якщо вони відносяться, як 6 : 7, а сторони дорівнюють 14 см і 22 см.
А. 6 см і 7 см.
Б. 12 см і 14 см.


В. 18 см і 21 см.
Г. 24 см  і 28 см.

Варіант 2

1°.   Який із записів правильний?
А. 1 – tg2 α =  
[image: image21.wmf]α
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.
Б. sin (90° – α) = – cos α.

В. cos2 α – sin2 α = 1.
Г. tg (180° – α) = – tg α.
2°.   Знайдіть значення виразу: 4 tg 0° + 3 sin 90° – 2 cos 180°.
А.1.
Б. 3.
В. 5.
Г. 7.
3°.   Спростіть вираз: sin2α + 2 cos2 α – 1.
А. 2 sin2 α.
Б. cos2 α.
В. sin2 α.
Г. 2 cos2 α.
4°.   Знайдіть сторону c ∆ABC, якщо: a = 
[image: image22.wmf]3

 см, 
[image: image23.wmf]Ð

A = 60°, 
[image: image24.wmf]Ð

C = 30°.

А. 1 см.
Б. 
[image: image25.wmf]2

 см.
В. 
[image: image26.wmf]3

 см.
Г. 
[image: image27.wmf]6

 см.
5●.   Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо проти його сторони 3
[image: image28.wmf]2

 см лежить кут 45°.

А. 4 см.
Б. 2 см.
В. 1 см.
Г. 3 см.
6●.   Обчисліть:  cos 150° – tg 120°.

А. 
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Б. 
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Г. 
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7●.   Знайдіть сторону a ∆ABC, якщо: b = 4 см, c = 2
[image: image33.wmf]3

 см, 
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A = 30°.

А. 
[image: image35.wmf]2

 см.
Б. 2 см.
В. 4 см.
Г. 16 см.
8□.   Знайдіть sin α, якщо cos α = 
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А. 
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Г. 1.
9□.   Знайдіть найменший з кутів трикутника, сторони якого дорівнюють 4, 5, 7.
А. ≈ 34°.
Б. ≈ 44°.
В. ≈ 56°.
Г. ≈ 28°.
10.□ Не обчислюючи кутів, встановіть вид трикутника, якщо його сторони дорівнюють 5 см, 6 см, 7 см.
А. Гострокутний.
Б. Прямокутний.


В. Тупокутний.
Г. Встановити неможливо.

11*. Обчисліть tg2 α — sin2 α tg2 α, якщо sin α = 0,4.

А. 0,4.
Б. 1,6.
В. 0,6.
Г. 0,16.

12*. Знайдіть сторони паралелограма, якщо вони відносяться, як 8 : 19, а діагоналі дорівнюють 30 см і 50 см.
А. 8 см і 19 см.
Б. 16 см і 38 см.


В. 24 см і 57 см.
Г. 32 см  і 76 см.

2. ПЛОЩА ТРИКУТНИКА

Варіант 1

1°.   За якою з формул можна обчислити площу трикутника, зображеного на малюнку?
А. 
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Г. 
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2°.   Знайдіть площу прямокутного трикутника, катети якого дорівнюють 5 см і 8 см.
А. 13 см2.
Б. 20 см2.
В. 26 см2.
Г. 40 см2.

3°.   Знайдіть площу трикутника, якщо його сторони дорівнюють 4 см і 3
[image: image44.wmf]2

см, а кут між ними 45°.
А. 3 см2.
Б. 6 см2.
В. 12 см2.
Г. 24 см2.

4°.   Знайдіть площу паралелограма, якщо його сторони дорівнюють 3 см і 2 см, а один з кутів 60°.

А. 
[image: image45.wmf]3

 см2.
Б. 2
[image: image46.wmf]3

 см2.
В. 3
[image: image47.wmf]3

 см2.
Г. 6
[image: image48.wmf]3

 см2.
5●.   Знайдіть площу рівнобедреного трикутника, висота якого, проведена до основи, дорівнює 6 см, а бічна сторона, – 10 см.
А.30 см2.
Б. 40 см2.
В. 24 см2.
Г. 48 см2.
6●.   Знайдіть площу трикутника, якщо його сторони дорівнюють 5 см, 5см і 6 см.
А. 12 см2.
Б. 24 см2.
В. 36 см2.
Г. 48 см2.
7●.   Знайдіть площу ромба, коли відомі його діагоналі d1 = 3 см і d2 = 6 см.

А. 9 см2.
Б. 18 см2.
В. 27 см2.
Г. 36 см2.
8□.   Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо його сторони дорівнюють 5 см, 5 см, 6 см.

А. 
[image: image49.wmf]2
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 см.
Б. 
[image: image50.wmf]3
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 см.
В. 
[image: image51.wmf]8
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 см.
Г. 
[image: image52.wmf]25
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9□.   Кут при вершині рівнобедреного трикутника дорівнює 150°, а його площа – 9 см2. Знайдіть бічну сторону трикутника.

А. 1 см.
Б. 3 см.
В. 6 см.
Г. 9 см.
10□. Знайдіть найменшу висоту трикутника зі сторонами 5 см, 5см і 6 см.

А. 2 см.
Б. 2,4 см.
В. 4,8 см.
Г. 4 см.
11*. Знайдіть площу трикутника за стороною а і прилеглими до неї кутами β і γ.

А. 
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В. 
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Г. 
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12*. Основи трапеції дорівнюють 10 см і 15 см, бічні сторони – 5 см і 6 см. Знайдіть площу трапеції.
А.30 см2.
Б. 60 см2.
В. 120 см2.
Г. 240 см2.

Варіант 2

1°.   За якою з формул можна обчислити площу трикутника, зображеного на малюнку?
А. 
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В. 
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Г. 
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2°.   Знайдіть площу трикутника, сторона якого дорівнює 7 см, а висота, проведена до неї, – 8 см.
А. 15 см2.
Б. 30 см2.
В. 28 см2.
Г. 56 см2.

3°.   Знайдіть площу трикутника, якщо його сторони дорівнюють 4
[image: image61.wmf]3

 см і 2 см, а кут між ними 60°.
А. 2 см2.
Б. 4 см2.
В. 6 см2.
Г. 12 см2.
4°.   Знайдіть площу ромба, сторона якого дорівнює 2 см, а один з кутів 45°.

А. 
[image: image62.wmf]2

 см2.
Б. 2
[image: image63.wmf]2

 см2.
В. 3
[image: image64.wmf]2

 см2.
Г. 4
[image: image65.wmf]2

 см2.
5●.   Знайдіть площу прямокутного трикутника, гіпотенуза якого дорівнює 26 см, а один із катетів, – 10 см..
А.60 см2.
Б. 120 см2.
В. 130 см2.
Г. 260 см2.

6●.   Знайдіть площу трикутника, якщо його сторони дорівнюють 4 см, 15см і 13 см.
А. 12 см2.
Б. 24 см2.
В. 36 см2.
Г. 48 см2.
7●.   Знайдіть площу паралелограма, коли відомі його діагоналі d1 = 4 см і d2 = = 7 см й кут між ними α = 30°.

А. 7 см2.
Б. 14 см2.
В. 21 см2.
Г. 28 см2.
8□.   Знайдіть радіус кола, вписаного в трикутник, якщо його сторони дорівнюють 4 см, 15 см, 13 см.

А. 
[image: image66.wmf]2
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 см.
Б. 
[image: image67.wmf]3
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 см.
В. 
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 см.
Г. 
[image: image69.wmf]65
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 см.
9□.   Кут при вершині рівнобедреного трикутника дорівнює 120°, а його площа – 16
[image: image70.wmf]3

 см2. Знайдіть бічну сторону трикутника.

А. 2 см.
Б. 4 см.
В. 8 см.
Г. 16 см.
10□. Знайдіть найбільшу висоту трикутника зі сторонами 4 см, 15см і 13 см.
А. 6 см.
Б. 12 см.
В. 1,6 см.
Г. 3,2 см.
11*. Знайдіть площу трикутника за стороною b і прилеглими до неї кутами α і γ.

А. 
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В. 
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Г. 
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12*. Основи трапеції дорівнюють 8 см і 12 см, бічні сторони – 15 см і 13 см. Знайдіть площу трапеції. 
А.30 см2.
Б. 60 см2.
В. 120 см2.
Г. 240 см2.
3. ПРАВИЛЬНІ МНОГОКУТНИКИ

Варіант 1

1°.   За якою формулою можна обчислити радіус кола, вписаного в правильний трикутник?
А. 
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Б. 
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2°.   Знайдіть центральний кут правильного n-кутника, якщо n = 18.
А. 10°.
Б. 20°.
В. 15°.
Г. 30°.

3°.   Знайдіть довжину дуги кола радіуса 10 см, яка відповідає центральному куту 36°.
А. 4π см.
Б. 2π см.
В. π см.
Г. 5 см.

4°.   Знайдіть кут правильного n-кутника, якщо n = 8.
А. 45°.
Б. 40°.
В. 140°.
Г. 135°.

5●.   Знайдіть радіус кола, якщо його довжина дорівнює 32π см.
А. 16 см.
Б. 24 см.
В. 32 см.
Г. 48 см.

6●.   Знайдіть радіус кола, вписаного в правильний трикутник, якщо периметр трикутника дорівнює 36 см.
А. 2
[image: image79.wmf]3

 см.
Б. 4
[image: image80.wmf]3

 см.
В. 6
[image: image81.wmf]3

 см.
Г. 8
[image: image82.wmf]3

 см.

7●.   Знайдіть діаметр круга, якщо його площа дорівнює 81π см2.
А. 18 см.
Б. 9 см.
В. 6 см.
Г. 12 см.

8□.   Скільки сторін має правильний n-кутник, якщо його зовнішній 

кут дорівнює 30°?
А. 15.
Б. 9.
В. 6.
Г. 12.

9□.   Знайдіть довжину кола, якщо площа круга дорівнює 25π см2.
А. 6π см.
Б. 12π см.
В. 10π см.
Г. 8π см.

10□. Знайдіть радіус кола, описаного навколо квадрата, якщо радіус вписаного кола дорівнює 4 см.
А. 2
[image: image83.wmf]3

 см.
Б. 4
[image: image84.wmf]3

 см.
В. 3
[image: image85.wmf]2

 см.
Г. 4
[image: image86.wmf]2

 см.

11*. На малюнку зображено вписаний в коло квадрат. Обчисліть площу заштрихованої частини фігури, якщо радіус кола R.
А. R2(4 – π).
Б. R2(π – 2).

В. R2(3
[image: image87.wmf]3

 – π).
Г. R2
[image: image88.wmf]÷
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12*. Знайдіть довжину кола, вписаного в ромб з гострим кутом 60°, якщо його сторона дорівнює 2
[image: image89.wmf]3

 см.
А. 6π см.
Б. 12π см.
В. 3π см.
Г. 8π см.

Варіант 2

1°.   За якою формулою можна обчислити радіус кола, вписаного в правильний шестикутник?
А. 
[image: image90.wmf]2

2

a

.
Б. 
[image: image91.wmf]2

3

a

.
В. 
[image: image92.wmf]3

3

a

.
Г. 
[image: image93.wmf]6

3

a

.

2°.   Знайдіть центральний кут правильного n-кутника, якщо n = 12.
А. 10°.
Б. 20°.
В. 15°.
Г. 30°.

3°.   Знайдіть довжину дуги кола радіуса 8 см, яка відповідає центральному куту 45°.
А. 4π см.
Б. 2π см.
В. π см.
Г. 4 см.

4°.   Знайдіть кут правильного n-кутника, якщо n = 9.
А. 45°.
Б. 40°.
В. 140°.
Г. 135°.

5●.   Знайдіть радіус кола, якщо його довжина дорівнює 48π см.
А. 16 см.
Б. 24 см.
В. 32 см.
Г. 48 см.

6●.   Знайдіть радіус кола, вписаного в правильний шестикутник, якщо периметр шестикутника дорівнює 48 см.
А. 2
[image: image94.wmf]3

 см.
Б. 4
[image: image95.wmf]3

 см.
В. 6
[image: image96.wmf]3

 см.
Г. 8
[image: image97.wmf]3

 см.

7●.   Знайдіть діаметр круга, якщо його площа дорівнює 36π см2.
А. 18 см.
Б. 9 см.
В. 6 см.
Г. 12 см.

8□.   Скільки сторін має правильний n-кутник, якщо його зовнішній кут дорівнює 40°?
А. 15.
Б. 9.
В. 6.
Г. 12.

9□.   Знайдіть довжину кола, якщо площа круга дорівнює 9π см2.
А. 6π см.
Б. 12π см.
В. 10π см.
Г. 8π см.

10□. Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного шестикутника, якщо радіус вписаного кола дорівнює 6 см.
А. 2
[image: image98.wmf]3

 см.
Б. 4
[image: image99.wmf]3

 см.
В. 3
[image: image100.wmf]2

 см.
Г. 4
[image: image101.wmf]2

 см.

11*. На малюнку зображено описаний навколо кола правильний трикутник. Обчисліть площу заштрихованої частини фігури, якщо радіус кола R.
А. R2(4 – π).
Б. R2(π – 2).


В. R2(3
[image: image102.wmf]3

 – π).
Г. R2
[image: image103.wmf]÷
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12*. Знайдіть довжину кола, вписаного в ромб з гострим кутом 45°, якщо його сторона дорівнює 6
[image: image104.wmf]2

 см.
А. 6π см.
Б. 12π см.
В. 3π см.
Г. 8π см.

4. ДЕКАРТОВІ КООРДИНАТИ НА ПЛОЩИНІ
Варіант 1

1°.   Якій координатній чверті належить точка A(–145; 200)?
А. I.
Б. II.
В. III.
Г. IV.
2°.   Знайдіть відстань від точки A(5; –1) до осі абсцис.
А. 1.
Б. –1.
В. 5.
Г. –5.
3°.   Визначте кутовий коефіцієнт прямої, заданої рівнянням y = –2x +1.
А. 1.
Б. 2.
В. –1.
Г. –2.
4°.   Знайдіть відстань між точками A(4; 3) і В(3; 4).
А. 2.
Б. 
[image: image105.wmf]2

.
В. 7.
Г. 2
[image: image106.wmf]7

.
5●.   Які координати має середина відрізка ВС, якщо В(0; –3), С(8; 7)?
А. (0; 7).
Б. (–3; 8).
В. (4; –5).
Г. (4; 2).
6●.   Знайдіть відстань від точки A(–2; 3) до центра О кола (х+2)2 + (у–5)2 = 3. Порівняйте довжину відрізка АО і радіус R даного кола.
А. АО ≥ R.
Б. АО > R.
В. АО = R.
Г. АО < R.
7●.   Який кутовий коефіцієнт у прямої, що проходить через точки  К(2;  –5) і М(–1; 4)?
А. 
[image: image107.wmf]3

3

.
Б. –3.
В. 3.
Г. 
[image: image108.wmf]3

.
8□.   Складіть рівняння кола, центр якого знаходиться в точці С(–2; 8) і яке проходить через точку A(2; 5).
А. (х + 2)2 + (у – 8)2 = 5.
Б. (х + 2)2 + (у – 8)2 = 25.


В. (х – 2)2 + (у + 8)2 = 5.
Г. (х – 2)2 + (у + 8)2 = 25.

9□.   Запишіть рівняння прямої, яка проходить через точки A(–3; 1) і В(–2; 5).
А. y = 4x + 13.
Б. y = 4x – 13.


В. y = 13x + 4.
Г. y = 13x – 4.

10□. Знайдіть координати вершини С паралелограма АВСD, якщо А(0; –3), В(2; 3), D(6; –1).
А. (2; 3).
Б. (8; 5).
В. (5; 8).
Г. (–3; 0).
11*. До прямої 2у + 2х = 3 паралельною є пряма, задана рівнянням:
А. y = x – 3.
Б. y = 2x – 3.


В. y = –x + 3.
Г y = –2x + 3.

12*. Знайдіть радіус і центр кола x2 + 6x + y2 – 8y = 0.
А. (3; –4), R = 5.
Б. (–3; –4), R = 5.


В. (–3; 4), R = 5.
Г. (–3; 4), R = 25.

Варіант 2

1°.   Якій координатній чверті належить точка В(358; –422)?
А. I.
Б. II.
В. III.
Г. IV.
2°.   Знайдіть відстань від точки В(–3; 1) до осі ординат.
А. 1.
Б. –1.
В. 3.
Г. –3.
3°.   Визначте кутовий коефіцієнт прямої, заданої рівнянням y = x – 2.
А. 1.
Б. 2.
В. –1.
Г. –2.
4°.   Знайдіть відстань між точками A(3; 2) і В(2; 3).
А. 2.
Б. 
[image: image109.wmf]2

.
В. 7.
Г. 2
[image: image110.wmf]5

.
5●.   Які координати має середина відрізка MN, якщо M(7; 4), N(–5; 0)?
А. (7; 0).
Б. (4; –5).
В. (1; 2).
Г. (–6; 2).
6●.   Знайдіть відстань від точки A(2; –1) до центра О кола (х–3)2 + (у+1)2 = 5. Порівняйте довжину відрізка АО і радіус R даного кола.
А. АО ≥ R.
Б. АО > R.
В. АО = R.
Г. АО < R.
7●.   Який кутовий коефіцієнт у прямої, що проходить через точки  C(–1; 3) і D(4; –7)?
А. 
[image: image111.wmf]2

2

.
Б. 
[image: image112.wmf]2

.
В. 2.
Г. –2.
8□.   Складіть рівняння кола, центр якого знаходиться в точці С(7; –1) і яке проходить через точку K(1; 7).
А. ( х + 7)2 + (у – 1)2 = 10.
Б. (х + 7)2 + (у – 1)2 = 100.


В. (х – 7)2 + (у + 1)2 = 10.
Г. (х – 7)2 + (у + 1)2 = 100.

9□.   Запишіть рівняння прямої, яка проходить через точки A(1; –5) і  В(2;–3).
А.  y = 2x + 7.
Б.  y = 7x + 2.


В.  y = 2x – 7.
Г.  y = 7x – 2.

10□. Знайдіть координати вершини D паралелограма АВСD, якщо  А(2; 1),  В(–2; 3),  C(4; 5).
А. (2; –3).
Б. (–3; 2).
В. (3; 8).
Г. (8; 3).
11*. До прямої  4х – 2у = 1 паралельною є пряма, задана рівнянням:
А. y = x – 1.
Б. y = 2x – 1.


В. y = –x + 1.
Г y = –2x + 1.

12*. Знайдіть радіус і центр кола x2 – 2x + y2 + 4y = 11.
А. (1; –2), R = 16.
Б. (1; 2), R = 4.


В. (–1; –2), R = 4.
Г. (1; –2), R = 4.

5. ГЕОМЕТРИЧНІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

Варіант 1

1°.   О — точка перетину діагоналей прямокутника АВСD. Назвіть точку, симетричну точці B відносно точки О.
А. С.
Б. D.
В. А.
Г. B
2°.   АВСD — ромб. Назвіть точку, симетричну точці D відносно прямої АС.
А. B.
Б. D.
В. А.
Г. С.

3°   Знайдіть відношення площ двох подібних многокутників, якщо коефіцієнт їх подібності дорівнює 4.
А. 2.
Б. 4.
В. 8.
Г. 16.
4°.   Точки В і В' симетричні відносно точки А. Знайдіть довжину відрізка ВВ', якщо АВ = 4 см.
А. 2 см.
Б. 4 см.
В. 8 см.
Г. 12 см.
5●.   Яка з прямих, зображених на рисунку, може бути образом прямої b при паралельному перенесенні? 
А. a.
Б. b.
В. c.
Г. жодна .
6●.   Гомотетія з центром О і коефіцієнтом 
[image: image113.wmf]3

1

 точку M переводить у точку P. Знайдіть довжину відрізка ОP, якщо ОM = 6см.
А. 2см.
Б. 9 см.
В. 18см.
Г. б см.
7●. О — точка перетину висот правильного трикутника АВC. При якому куті повороту навколо точки О трикутник переходить у себе?
А. 90°.
Б. 45°.
В. 180°.
Г. 120°.
8□.   Сторони трикутника дорівнюють 1,6 см, 3,2 см і 4 см. Менша сторона подібного йому трикутника дорівнює 8 см. Знайдіть решту сторін.

А. 8 см і 10 см.
Б. 16 см і 20 см.

В. 24 см і 28 см.
Г. 32 см і 40 см.
9□.   У рівнобічній трапеції основи дорівнюють 5 см і 9 см, а гострий кут дорівнює 60°. Знайдіть бічну сторону трапеції.
А. 2 см.
Б. 4 см.
В. 14см.
Г. 7 см.
10□. Периметри двох квадратів відносяться, як 1: 5. Знайдіть площу другого квадрата, якщо площа першого дорівнює 4 см2.
А. 20 см2.
Б. 50 см2.
В. 80 см2.
Г. 100 см2.

11*. Точка A1(–1; 4) є образом точки A (2;–8) при гомотетії з центром у початку координат. Чому дорівнює коефіцієнт гомотетії?

А. 2.
Б. –2.
В. 
[image: image114.wmf]2

1

.
Г. –
[image: image115.wmf]2

1

.

12*. Пряма, паралельна основам трапеції, ділить її на дві подібні трапеції. У якому відношенні ця пряма ділить бічні сторони трапеції, якщо її основи відносяться, як a : b.

А. b : a.
Б. a : b.
В. 
[image: image116.wmf] 

b

 

a

:

.
Г. a2 : b2.

Варіант 2

1°.   О — точка перетину діагоналей прямокутника АВСD. Назвіть точку, симетричну точці С відносно точки О.
А. С.
Б. D.
В. А.
Г. B
2°.   АВСD — ромб. Назвіть точку, симетричну точці А відносно прямої ВD.
А. B.
Б. D.
В. А.
Г. С.
3°   Відношення площ двох подібних многокутників дорівнює 0,09. Знайдіть коефіцієнт їх подібності.
А. 0,3.
Б. 0,03.
В. 0,1.
Г. 0,09.
4°.   Точки С і С' симетричні відносно точки В. Знайдіть довжину відрізка ВС, якщо СС' = 18 см.
А. 27 см.
Б. 9 см.
В. 18 см.
Г. 36 см.
5●.   Чотирикутник АBCD, зображений на рисунку, — трапеція з основою АD. Укажіть пару прямих, кожна з яких може бути образом прямої BС при паралельному перенесенні.
А. AB i BC
Б. BC i CD.
В. CD i AD.
Г. AD i BC.
6●.   Гомотетія з центром О і коефіцієнтом –2 точку K переводить у точку N. Знайдіть довжину відрізка ОK, якщо ОN = 12 см.
А. 2см.
Б. 10 см.
В. 12см.
Г. 6 см.
7●.   О — точка перетину діагоналей квадрата АВСD. При якому куті повороту навколо точки О квадрат переходить у себе?
А. 90°.
Б. 45°.
В. 180°.
Г. 120°.
8□.   Сторони трикутника дорівнюють 6 см, 15 см і 18 см. Більша сторона подібного йому трикутника дорівнює 3,6 см. Знайдіть решту сторін.

А. 0,6 см і 1,5 см.
Б. 1,2 см і 3 см.

В. 2,4 см і 6 см.
Г. 3,6 см і 9 см.
9□.   У рівнобічній трапеції менша основа дорівнює 8 см, бічна сторона 6 см, а кут кут між ними – 60°. Знайдіть більшу основу.
А. 2 см.
Б. 4 см.
В. 14 см.
Г. 7 см.
10□. Площі двох квадратів відносяться, як 1: 16. Знайдіть периметр першого квадрата, якщо периметр другого дорівнює 8 см.
А. 2 см.
Б. 4 см.
В. 8 см.
Г. 16 см.

11*. Точка В1(–9; 6) є образом точки В (3;–2) при гомотетії з центром у початку координат. Чому дорівнює коефіцієнт гомотетії?

А. 3.
Б. –3.
В. 
[image: image117.wmf]3

1

.
Г. –
[image: image118.wmf]3

1

.

12*. Катети прямокутного трикутника відносяться як m : n. Як відносяться проекції катетів на гіпотенузу?

А. m : n.
Б. n : m.
В. 
[image: image119.wmf] 

n

 

m

:

.
Г. m2 : n2.

6. ВЕКТОРИ НА ПЛОЩИНІ

Варіант 1

1°.   ABCD — квадрат. Яка рівність є правильною?
А. 
[image: image120.wmf]BD

AC

=

.
Б. 
[image: image121.wmf]BC

AD

=

.
В. 
[image: image122.wmf]AB

AD

=

.
Г. 
[image: image123.wmf]CD

AB

=

.
2°.   АВСD — паралелограм. Який вектор дорівнює сумі векторів 
[image: image124.wmf]CB

 і 
[image: image125.wmf]CD

?
А. 
[image: image126.wmf]AC

.
Б. 
[image: image127.wmf]BD

.
В. 
[image: image128.wmf]CA

.
Г. 
[image: image129.wmf]DB

.

3°.   Знайти координати вектора 
[image: image130.wmf]CD

, якщо C (3; 1), D (–1; 4).
А. (4; –3).
Б. (–4; –3).
В. (4; 3).
Г. (–4; 3).
4°.   Знайдіть координати різниці векторів 
[image: image131.wmf]a

(–2; 4) і 
[image: image132.wmf]b

(3; –1).
А. 
[image: image133.wmf](

)
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;

1

.
Б. 
[image: image134.wmf](

)
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;
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-

.
В. 
[image: image135.wmf](

)

5

;

5

-

.
Г. 
[image: image136.wmf](

)

3

;

1

.
5●.   Знайдіть 
[image: image137.wmf]a

, якщо 
[image: image138.wmf]a

(4; –3).
А. 1.
Б. 
[image: image139.wmf]5

.
В. 5.
Г. 
[image: image140.wmf]7

.
6●.   Знайдіть координати вектора 
[image: image141.wmf]m

, якщо 
[image: image142.wmf]b

a

m
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, 
[image: image143.wmf]a

(3; –1), 
[image: image144.wmf]b

(–1; 2)
А. (–13; 5).
Б. (7; 1).
В. (11; 5).
Г. (1; 1).
7●.   Обчисліть скалярний добуток векторів 
[image: image145.wmf]a

 і 
[image: image146.wmf]b

, якщо 
[image: image147.wmf]a

 = 4, 
[image: image148.wmf]b

 = 
[image: image149.wmf]2

, 
[image: image150.wmf](

)

b

;

a

Ð

 = 135°.
А. –4.
Б. –2.
В. 2.
Г. 4.

8□.   Відомо, що 
[image: image151.wmf]a

(–7; 2) ║ 
[image: image152.wmf]b

(14; n). Чому дорівнює число n?

А. 4.
Б. –4.
В. 49.
Г. –49.
9□.   Відомо, що 
[image: image153.wmf]a

(–7; 2) 
[image: image154.wmf]^

 
[image: image155.wmf]b

(14; n). Чому дорівнює число n?

А. 4.
Б. –4.
В. 49.
Г. –49.
10□. Модуль вектора 
[image: image156.wmf]a

λ

 дорівнює 5. Знайдіть λ, якщо 
[image: image157.wmf]a

(3; –4).
А. 1.
Б. ± 1.
В. 5.
Г. ± 5.

11*. Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image158.wmf]BA

 і 
[image: image159.wmf]AC

, якщо A(–6; 1),  B(4; 6), C(0; –2).
А. –0,6.
Б. 0,6.
В. –0,8.
Г. 0,8.

12*. Обчисліть скалярний добуток векторів 
[image: image160.wmf]a

 + 2
[image: image161.wmf]b

 і 
[image: image162.wmf]a

 – 
[image: image163.wmf]b

, де 
[image: image164.wmf]a

 і 
[image: image165.wmf]b

 – одиничні взаємно перпендикулярні вектори.

А. –2.
Б. –1.
В. 1.
Г. 2.

Варіант 2

1°.   ABCD — квадрат. Яка рівність є правильною?
А. 
[image: image166.wmf]BC

AB

=

.
Б. 
[image: image167.wmf]CB

AD

=

.
В. 
[image: image168.wmf]AC

DB

=

.
Г. 
[image: image169.wmf]CD

BA

=

.
2°.   АВСD — паралелограм. Який вектор дорівнює різниці векторів 
[image: image170.wmf]BA

 і 
[image: image171.wmf]BC

?
А. 
[image: image172.wmf]AC

.
Б. 
[image: image173.wmf]BD

.
В. 
[image: image174.wmf]CA

.
Г. 
[image: image175.wmf]DB

.

3°.   Знайти координати вектора 
[image: image176.wmf]MK

, якщо M (4; –2), K (2; 1).
А. (2; –3).
Б. (–2; 3).
В. (2; 3).
Г. (–2; –3).
4°.   Знайдіть координати суми векторів 
[image: image177.wmf]a

(3; –1) і 
[image: image178.wmf]b

(–2; 4).
А. 
[image: image179.wmf](

)
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;

1

.
Б. 
[image: image180.wmf](
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;
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.
В. 
[image: image181.wmf](

)

5

;

5

-

.
Г. 
[image: image182.wmf](

)

3

;

1

.
5●.   Знайдіть 
[image: image183.wmf]b

, якщо 
[image: image184.wmf]b

(3; –2).
А. 1.
Б. 
[image: image185.wmf]5

.
В. 13.
Г. 
[image: image186.wmf]13

.
6●.   Знайдіть координати вектора 
[image: image187.wmf]n

, якщо 
[image: image188.wmf]b

a

n

3

2

-

=

, 
[image: image189.wmf]a

(–2; 1), 
[image: image190.wmf]b

(3; –1).
А. (–13; 5).
Б. (1; 1).
В. (7; 1).
Г. (11; 5).
7●.   Обчисліть скалярний добуток векторів 
[image: image191.wmf]a

 і 
[image: image192.wmf]b

, якщо 
[image: image193.wmf]a

 = 
[image: image194.wmf]3

, 
[image: image195.wmf]b

 = 2, 
[image: image196.wmf](

)

b

;

a

Ð

 = 150°.
А. –
[image: image197.wmf]3

.
Б. 
[image: image198.wmf]3

.
В. 3.
Г. –3.

8□.   Відомо, що 
[image: image199.wmf]a

(–10; k) ║ 
[image: image200.wmf]b

(–5; 2). Чому дорівнює число k?

А. 4.
Б. –4.
В. 25.
Г. –25.
9□.   Відомо, що 
[image: image201.wmf]a

(–10; k)  
[image: image202.wmf]^

 
[image: image203.wmf]b

(–5; 2). Чому дорівнює число k?

А. 4.
Б. –4.
В. 25.
Г. –25.
10□. Модуль вектора 
[image: image204.wmf]b

λ

 дорівнює 2. Знайдіть λ, якщо 
[image: image205.wmf]b

(–6; 8).
А. 1.
Б. ± 1.
В. 5.
Г. ± 5.

11*. Знайдіть косинус кута між векторами 
[image: image206.wmf]AB

 і 
[image: image207.wmf]CB

, якщо A(1; –3),    B(5; –1), C(–1; 2).
А. –0,6.
Б. 0,6.
В. –0,8.
Г. 0,8.

12*. Обчисліть скалярний добуток векторів 3
[image: image208.wmf]a

 – 
[image: image209.wmf]b

 і 
[image: image210.wmf]a

 + 2
[image: image211.wmf]b

, де 
[image: image212.wmf]a

 і 
[image: image213.wmf]b

 – одиничні взаємно перпендикулярні вектори.

А. –2.
Б. –1.
В. 1.
Г. 2.

7. ПОЧАТКОВІ ВІДОМОСТІ ЗІ СТЕРЕОМЕТРІЇ

Варіант 1

1°.   Скільки площин можна провести через три точки, які лежать на одній прямій?
А. Одну.
Б. Дві.
В. Безліч.
Г. Жодної.
2°.   Яке твердження правильне?
А. Дві прямі паралельні, якщо вони не перетинаються.

Б. Дві прямі, перпендикулярні до третьої, паралельні.
В. Пряма, яка перетинає одну з двох паралельних прямих, перетинає й іншу.

Г. Дві прямі, паралельні третій прямій, паралельні одна одній.

3°.   З точки А до площини проведено перпендикуляр АС і похилу АВ. Знайдіть довжину АС, якщо АВ = 10 см, ВС = 8 см.
А. 
[image: image214.wmf]2

.
Б. 2.
В. 
[image: image215.wmf]6

.
Г. 6.
4°.   Який об’єм має чотирикутна піраміда, у якої площа основи дорівнює 8 см2, а висота 3 см?
А. 6 см3.
Б. 8 см3.
В. 12 см3.
Г. 24 см3.
5●.   В основі прямої призми лежить квадрат зі стороною 3 см. Висота призми дорівнює 8 см. Чому дорівнює площа бічної поверхні призми?
А. 24 см2.
Б. 48 см2.
В. 72 см2.
Г. 96 см2.
6●.   Чому дорівнює площа повної поверхні циліндра з радіусом основи 2 см і твірною 5 см?
А. 28π см2.
Б. 20π см2.
В. 24π см2.
Г. 12π см2.
7●.   Знайдіть відношення об’ємів двох куль із радіусами 7 см і 14 см.
А. 1 : 2.
Б. 1 : 4.
В. 1 : 7.
Г. 1 : 8.

8□.   Ребро куба збільшили удвічі. У скільки разів збільшилась площа повної поверхні куба?

А. У 2 рази.
Б. У 4 рази.

В. У 8 разів.
Г. У 16 разів.
9□.   Знайдіть площі бічної та повної поверхні призми, в основі якої лежить прямокутний трикутник з катетами 3 см і 4 см, а бічне ребро дорівнює 2 см.
А. 24 см2 і 36 см2.
Б. 24 см2 і 30 см2.

В. 14 см2 і 26 см2.
Г. 20 см2 і 30 см2.
10□. Точки В і С лежать у площині α. Точка А віддалена від площини α на 5 см і АВ 
[image: image216.wmf]^

 α. Знайдіть відстань між точками В і С, якщо вона на 1 см менша за відстань між точками А і С.
А. 10 см.
Б. 20 см.
В. 12 см.
Г. 24 см.

11*. Знайдіть об’єм конуса з площею основи 9π см2, якщо площа його повної поверхні 24π см2.
А. 9π см3.
Б. 12π см3.
В. 15π см3.
Г. 18π см3.

12*. Виразіть довжину С великого кола кулі через площу її поверхні S.

А. 
[image: image217.wmf]S

π

.
Б. 
[image: image218.wmf]S

π

.
В. 
[image: image219.wmf]π

S

.
Г. 
[image: image220.wmf]π

S

.

Варіант 2

1°.   Скільки площин можна провести через три точки, які не лежать на одній прямій?
А. Одну.
Б. Дві.
В. Безліч.
Г. Жодної.
2°.   Точки A, B,C i D не лежать в одній площині. Яке взаємне розміщення прямих АВ і CD?
А. Прямі АВ і CD перетинаються.

Б. Прямі АВ і CD паралельні.
В. Прямі АВ і CD мимобіжні.

Г. Встановити неможливо.

3°.   З точки А до площини проведено перпендикуляр АС і похилу АВ. Знайдіть довжину АВ, якщо АС = 12 см, ВС = 5 см.
А. 
[image: image221.wmf]7

.
Б. 7.
В. 
[image: image222.wmf]13

.
Г. 13.
4°.   Який об’єм має п’ятикутна піраміда, у якої площа основи дорівнює 9 см2, а висота 5 см?
А. 9 см3.
Б. 14 см3.
В. 15 см3.
Г. 45 см3.
5●.   В основі прямої призми лежить рівносторонній трикутник зі стороною 4 см. Висота призми дорівнює 6 см. Чому дорівнює площа бічної поверхні призми?
А. 24 см2.
Б. 48 см2.
В. 72 см2.
Г. 96 см2.
6●.   Чому дорівнює площа повної поверхні конуса з радіусом основи 3 см і твірною 7 см?
А. 24π см2.
Б. 30π см2.
В. 39π см2.
Г. 60π см2.
7●.   Знайдіть відношення площ поверхонь двох сфер із радіусами 12 см і 8 см.
А. 3 : 2.
Б. 3 : 4.
В. 9 : 4.
Г. 27 : 8.

8□.   Ребро куба зменшили у 3 рази. У скільки разів зменшився об’єм куба?

А. У 3 рази.
Б. У 18 разів.


В. У 9 разів.
Г. У 27 разів.
9□.   Знайдіть площі бічної та повної поверхні піраміди, в основі якої лежить квадрат зі стороною 8 см, а бічні ребра мають довжини по 5 см.

А. 12 см2 і 76 см2.
Б. 36 см2 і 100 см2.


В. 24 см2 і 88 см2.
Г. 48 см2 і 112 см2.
10□. Точки А і С лежать у площині α на вдстані 8 см одна від одної. Точка В не лежить у площині α і ВС 
[image: image223.wmf]^

 α. Знайдіть відстань між точками А і В, якщо вона на 4 см більша за відстань від точки В до площини α.
А. 10 см.
Б. 12 см.
В. 20 см.
Г. 24 см.

11*. Знайдіть об’єм циліндра з площею основи 16π см2, якщо площа його повної поверхні 48π см2.
А. 16π см3.
Б. 32π см3.
В. 48π см3.
Г. 64π см3.

12*. Виразіть об’єм кулі V через довжину С її великого кола.

А. 
[image: image224.wmf]π
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.
Б. 
[image: image225.wmf]2
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.
В. 
[image: image226.wmf]2
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.
Г. 
[image: image227.wmf]3

4

π

32

С

.

ВІДПОВІДІ ДО ТЕСТІВ
1. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ТРИКУТНИКІВ

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Б
	А
	А
	В
	Б
	Г
	В
	Б
	Г
	В
	А
	Г


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Г
	В
	Б
	А
	Г
	Б
	Б
	Б
	А
	А
	Г
	Б


2. ПЛОЩА ТРИКУТНИКА

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Б
	Б
	Б
	В
	Г
	А
	А
	В
	В
	Г
	Г
	Б


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Г
	В
	В
	Б
	Б
	Б
	А
	А
	В
	Б
	В
	В


3. ПРАВИЛЬНІ МНОГОКУТНИКИ

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Г
	Б
	Б
	Г
	А
	А
	А
	Г
	В
	Г
	Б
	В


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Б
	Г
	Б
	В
	Б
	Б
	Г
	Б
	А
	Б
	В
	А


4. ДЕКАРТОВІ КООРДИНАТИ НА ПЛОЩИНІ

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Б
	А
	Г
	Б
	Г
	Б
	Б
	Б
	А
	Б
	В
	В


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Г
	В
	А
	Б
	В
	Г
	Г
	Г
	В
	Г
	Б
	Г


5. ГЕОМЕТРИЧНІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Б
	А
	Г
	В
	Б
	А
	Г
	Б
	Б
	Г
	Г
	В


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	В
	Г
	А
	Б
	Г
	Г
	А
	Б
	В
	А
	Б
	Г


6. ВЕКТОРИ НА ПЛОЩИНІ

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Б
	В
	Г
	Б
	В
	Б
	А
	Б
	В
	Б
	А
	Б


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Г
	В
	Б
	Г
	Г
	А
	Г
	А
	Г
	Г
	Б
	В


7. ПОЧАТКОВІ ВІДОМОСТІ ЗІ СТЕРЕОМЕТРІЇ

Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	В
	Г
	Г
	Б
	Г
	А
	Г
	Б
	А
	В
	Б
	Б


Варіант 2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	А
	В
	Г
	В
	В
	Б
	В
	Г
	Г
	А
	Б
	В


ВИКОРИСТАНА ЛІТЕРАТУРА

1.   Геометрія : підруч. для 9 кл. загальноосвіт. навч. закл./ М. І. Бурда, Н. А. Тарасенкова. – К.: Зодіак–ЕКО, 2009. – 240 с.
2.   Збірник завдань для державної підсумкової атестації з математики./ М. І. Бурда, О. П. Вашуленко, Н. С. Прокопенко. – Х.: Гімназія, 2010. – 252 с.
a





   b





c





α





γ





β





a





b





c





R





O











а





A





C





 B





D





c





b





a





a





 γ





 β





α





B





c





b





C





A





R





a








PAGE  
14

_1071352465.unknown

_1071357034.unknown

_1071369938.unknown

_1362381755.unknown

_1362472088.unknown

_1362472809.unknown

_1362474022.unknown

_1362475263.unknown

_1362475354.unknown

_1362475228.unknown

_1362473995.unknown

_1362472206.unknown

_1362467554.unknown

_1362472048.unknown

_1362467459.unknown

_1071370415.unknown

_1071370491.unknown

_1071370045.unknown

_1071360381.unknown

_1071369895.unknown

_1071365217.unknown

_1071369725.unknown

_1071363946.unknown

_1071361241.unknown

_1071357576.unknown

_1071358130.unknown

_1071358309.unknown

_1071358436.unknown

_1071358193.unknown

_1071357674.unknown

_1071357422.unknown

_1071353268.unknown

_1071353490.unknown

_1071355061.unknown

_1071355187.unknown

_1071355271.unknown

_1071356107.unknown

_1071356127.unknown

_1071355243.unknown

_1071355067.unknown

_1071355150.unknown

_1071354815.unknown

_1071354839.unknown

_1071353966.unknown

_1071353995.unknown

_1071353504.unknown

_1071353338.unknown

_1071353360.unknown

_1071353458.unknown

_1071353297.unknown

_1071353311.unknown

_1071353274.unknown

_1071353053.unknown

_1071353104.unknown

_1071353245.unknown

_1071353262.unknown

_1071353124.unknown

_1071353229.unknown

_1071353084.unknown

_1071353038.unknown

_1071353046.unknown

_1071352858.unknown

_1071353015.unknown

_1071352935.unknown

_1071352485.unknown

_1071350024.unknown

_1071351196.unknown

_1071352065.unknown

_1071352134.unknown

_1071352213.unknown

_1071352447.unknown

_1071352197.unknown

_1071352087.unknown

_1071352074.unknown

_1071351324.unknown

_1071351847.unknown

_1071352038.unknown

_1071351952.unknown

_1071351979.unknown

_1071351928.unknown

_1071351588.unknown

_1071351711.unknown

_1071351580.unknown

_1071351264.unknown

_1071351291.unknown

_1071351277.unknown

_1071351263.unknown

_1071350301.unknown

_1071350938.unknown

_1071351051.unknown

_1071351088.unknown

_1071351189.unknown

_1071350955.unknown

_1071351018.unknown

_1071350943.unknown

_1071350532.unknown

_1071350610.unknown

_1071350847.unknown

_1071350870.unknown

_1071350626.unknown

_1071350603.unknown

_1071350491.unknown

_1071350502.unknown

_1071350169.unknown

_1071350226.unknown

_1071350264.unknown

_1071350237.unknown

_1071350200.unknown

_1071350039.unknown

_1071350140.unknown

_1071350109.unknown

_1071350025.unknown

_1071349205.unknown

_1071349257.unknown

_1071349441.unknown

_1071349577.unknown

_1071349655.unknown

_1071349675.unknown

_1071349745.unknown

_1071349585.unknown

_1071349543.unknown

_1071349569.unknown

_1071349513.unknown

_1071349295.unknown

_1071349394.unknown

_1071349277.unknown

_1071348548.unknown

_1071348619.unknown

_1071348725.unknown

_1071348577.unknown

_1071348532.unknown

